## 10月底A级景区餐饮实现规范经营

本次规范经营的景区包括东 营区内的丽日锄禾(停业)、黄河 口古玩城;河口区内的仙河镇蓬莱公园、新户百枣园、孤岛植物园;广饶县的瀚海海上休闲旅游区,共6家2A级景区。根据计划规范工作将于10月份结束。

据了解,本次旅游景区及周边餐饮店食品店食品摊贩规范经营工作从去年开始,到今年10月份结束。东营市共有A级旅游景区30家,其中4A级4家,3A级15家,2A级11家。规范过程中,结合

景区规模、影响力及接待游客人数、食品经营业户等因素,确定了规范工作分三个阶段进行,目前已完成了前两个阶段共24家景区的规范经营工作。

按照《山东省规范旅游景图 及周边餐饮店食品店食品求, 在食品店食品, 经营管理工作方案》的要求, 东管市食药监管部门通过规式, 理与日常监管相结合的方式,加 强对景区餐饮和食品销售单位、



## 东营义工 开展环保活动

5月2日,近20名东营义工相约黄河口生态旅游区开展环保活动。大家在把个别地方游客留下的垃圾清理干净的同时,男工友负责指挥车辆,维持秩序,耐心地为外地游客讲解景区有关事宜。女工友负责发放防火和入区须知单页,为外地游客介绍门票政策,引导老年团乘坐景区巴士。"美丽富饶的黄河口湿地,希望我们东营义工的到来,能让景区的环境得到一点点改善,引导大家珍爱自然,保护生态。环保健康,你我在行动。"组织者林宁说。

本报记者 郑美芹 摄影报道

## 5月1日起,全国16个省市可实现异地缴纳罚款

## 在东营就能缴省外罚单

本报5月3日讯(记者 杨玉龙) 经常去省外的司机朋友注意了!您还在为处理省外罚单烦恼吗?自5月1日起,全国16个省市可实现异地缴纳罚款了!

"经常自己开车去天津和上海,难免会有违法,可自己在外地连路都不熟,还得在当地处理。"家住东营东城的王先生告诉记者,以往在外地车辆违法后,都需要到当地处理违法,"回东营后就不能处理了,以后年审都麻烦,总不能以后为这事再跑一趟吧!"

像王先生一样,很多经常跑外地的司机也有着相同的遭遇,"最怕在外地被开罚单,本来就为办事去的,结果光处理违法就要浪费很长时间。"张先生说,他也有过类似的遭遇,"如果能把各省系统相连接,实现异地缴纳罚款就好了!"

对车主们来说,这个想法很快变成了现实。近日,公安部、财政部、中国人民银行联合发文,自5月1日起,将跨省异地缴纳交通罚款试点范围扩大到16个省市,这意味着在16省市间产生的车辆违法,都实现了异地缴纳处理。

"其实从去年7月1日,我们山东在内的6个省成为首批试点,已经实现了跨省异地缴纳交通违法罚款。"东营交警支队民警介绍,2015年7月1日,河北、安徽、山东、四川、贵州、云南等6省成为首批试点,但从今年5月1日起,又增加了第二批10个省市试点,分别为北京、山西、辽宁、黑龙江、上海、浙江、福建、湖南、重庆、陕西。

"只要是从这些省市产生的违法,都可异地到指定的相关银行缴纳罚款。"民警介绍,一般不同省市的交警部门都会指定不同的银行缴纳罚款,跨省市缴纳罚款时,也只能到指定的银行,也可在代理银行的网上银行、手机银行、自助终端缴纳。如果东营的车主在河北违法被开罚单,可以拿着罚单回东营,再从指定的银行输入财政支付编号,并缴纳罚款。需要注意的是,交警现场查处时开具的违法一定注意保存,"需要按照页面上的财政支付单号缴纳罚款,否则无法办理。"

民警介绍,在缴纳完成后,银行营业网点还会向当事人出具已缴款证明。如果是通过网上银行、手机银行、银行自助服务终端缴款,可查询缴款记录或打印缴款成功界面,缴款凭条留存。

当事人到处罚地指定银行的全国任一营业网点柜台缴款;

银行营业网点代收交通违法罚款后,向当事人出具已缴款证明;

当事人通过网上银行、手机银行、银行自助服务终端缴款后,可查询缴款记录或打印缴款 成功界面、缴款凭条留存;

代理银行将罚款信息传递至全国省级交通违法处罚和缴款 信息交换平台,公安机关交通管理部门根据罚款收缴信息将该 违法记录变更为"已处理"。 开发区城管联合公安、消防等多部门 强制拆除万达丽日小区一处违建



执法人员对违建进行了强制拆除。 图片由通讯员提供

本报5月3日讯(记者 崔立慧 通讯员 陈金涌) 近日,东营经济技术开发区城市管理部门联合公安、消防、规划、建设等职能部门人员,对万达丽日小区内一处违建进行了强制拆除,拆除面积20平方米。

据了解,该处违建位于东四路万达丽日小区内,业主对房屋私自进行了封闭露台、加层建设。近期执法人员对这处违建进行了强制拆除,拆除面积达20余平方米。

随着拆违治乱专项行动的不断深入,开发区专项行动办公室不断加大拆违治乱行动力度。自活动开展以来,已组织开展以城管局执法大队为牵头的大规模集中拆除活动16次,重点对建成区小区内的露台封闭、加层、扩建等违章建设进行了依法强制拆除,全区拆除违章建设已达1000余平米,进一步震慑了区内违章建设者的侥幸心理,有效打击了区内违法建设行为,为今后更好地维护全区建设管理秩序提供了保障。

相关流程